


Ceronns Ha ypoxe:

«CnoxxeHue " BbluutTaHue
5 ».
3aKpenJjieHue.



Kakon cerogHs aeHb
Henenn?

Mecsu?

Yncno?
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CKa)ute, CKOJIbKO?
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CpaBHuTe uncJja:
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Ha3zoBure apyrue napbl Yucel,
4yTOOBI IIEPBOE OBLJIO MEHbIIIE
BTOPOTO.
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KaKoe 4nc/10 Ha3bIBalOT
Nnpu cyeTte




Ha3oBUTE Ynucna, KoTopble
CTOAT Mexay
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[locTaBbTE B NpuMmepe
nponyLieHHoe 4Yncno:




[locTaBbTE B NpuMepe
nponyLieHHoe 4Yncno:
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Ha30BUTE npeablayliee v
nocneaymouliee 4ymcno:
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He pellas NpuMepoBs,
CKaXxuTte, rae oTeeT bosbLue
nnn MeHble? lNovyemy?
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Has30BUTe caMoe MaleHbKoe
4ymncno, camoe 60sbLLUOE.
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PacnonoxumTte ux B nopagke
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A Tenepb 3a4ava WYyTKa,
TO/IbKO Ha OAHY MUHYTKY!

- [1o TpaBe 6exan KOTEHOK,
A 3a HUM 6exan LLUEeHOK.
KTo, pebsTta, cocunTaerT,
CKoMbKO TaM 6exano Hor?




[1aBanTte oTAoXHEM!




CKa>XuTte, YTo Bbl
3HaeTe 0 Yncne:




N CocTaB 4uncna S
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“7@ Mrpa «Ha3oBu cocena»
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Hangem gom
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N HA30BEM
XUteneu
3TOro goma




A Tenepb nourpaem!
Nrpa «Llenoyka»
[MomMornte cnoHeHky. OH o6pbin 1 CMELLHOWN,

XOYET C BaMU NOAPYKUTbCS.




[ToMoraemM «He3Hanke»
(ucrpasBb OLLNOKY)
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CaMonpoBepka.
(3anucaTb TONLKO OTBETHI)




[1aBanTe OTAOXHEM!







Nrpa
«KTO caMbit BHUMATENIbHbIN?»

OnpenennuTb, CKONMbKO
3/1eCb KBaApaTOB.




Monoaubl !
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